

## 國立北門高中315位考生祈求學測好成績赴孔廟祈福添好運

2025-01-03 17:36:57 邱仁武 記者



北門高中315位考生祈求學測好成績赴孔廟祈福添好運。（記者邱仁武攝）



北門高中315位考生祈求學測好成績赴孔廟祈福添好運。（記者邱仁武攝）





校長吳俊憲、家長會長陳俊宏組成的「好運門」，考生陸續通過。（記者邱仁武攝）

【本報記者邱仁武台南報導】114學年度大學學測即將在1月18日至20日舉行，國立北門高中延續傳統，今天上午由校長吳俊憲、家長會長陳俊宏、高三導師及多位行政人員親自率領315位考生，徒步前往佳里昭清宮孔廟祈福，吳俊憲勉勵學生，透過平時努力與用功，加上考試時的好運氣，再有至聖先師孔子的加持保佑，得到心靈平靜與信心，相信學測一定可以順利發揮應有實力考出最好的成績，進入理想大學學系就讀。

寫滿心願的祈福小卡投入祈福箱中。

昭清宮廟方人員也熱情地協助安排參拜的流程與儀式，校長吳俊憲、家長會長陳俊宏分別於前後殿帶唸疏文，也感謝昭清宮年年幫助北門高中考生祈福、感謝導師們指導付出並期勉同學活力充沛、全力衝刺、追分成功、一舉中的達成心中所願。

現場也由校長吳俊憲、家長會長陳俊宏組成的「好運門」，考生陸續通過由大型木雕文昌筆打造的好運門，並將文昌筆輕點在考生肩頭，象徵注入智慧與活力，在考場無往不利。

家長會長陳俊宏勉勵學生，祝福所有考生學測考試順利，金榜題名。在這個特別的日子裡，齊心祈禱，希望藉著這份誠心，能夠獲得學習上的好運和智慧，能夠在考試中發揮出自己最好的水平。

#### 相關新聞



亞灣新創Linker Vision於2024 NVIDIA GTC大會 引領智慧視覺新時代

2024-03-26